

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
са Једанаесте ванредне седнице Већа за уметничке области
одржане 22.11.2019. године (петак) са почетком у 12,00 сати

Седници су присуствовали: проф. Наташа Петровић, проф. Карољ Марочик, и проф. мр Бранко Поповић и проф. Слободан Штегић

Седници није присуствовао: проф. Видан Папић.

Дневни ред је усвојен једногласно.

I

Измене и допуне студијских програма

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

1. Предлог измена и допуна студијског програма **основних академских студија Унутрашња архитектура**, на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

Веће за уметничке области једногласно дало позитивно мишљење на предлог измена студијског програма основних академских студија Унутрашња архитектура на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу, који је утврдило Наставно-научно веће Филолошко-уметничког факултету у Крагујевцу, Одлуком број 01-3284 од 04.10.2019. године.

2. Предлог измена и допуна студијског програма **основних академских студија Ликовне уметности**, на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

Веће за уметничке области једногласно дало позитивно мишљење на предлог измена студијског програма основних академских студија Ликовне уметности на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу, који је утврдило Наставно-научно веће Филолошко-уметничког факултету у Крагујевцу, Одлуком број 01-3283 од 04.10.2019. године

3. Предлог измена и допуна студијског програма **основних академских студија Графички дизајн**, на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

Веће за уметничке области једногласно дало позитивно мишљење на предлог измена студијског програма основних академских студија Графички дизајн на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу, који је утврдило Наставно-научно веће Филолошко-уметничког факултету у Крагујевцу, Одлуком број 01-3286 од 04.10.2019. године

4. Предлог измена и допуна студијског програма **мастер академских студија Графички дизајн**, на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

Веће за уметничке области једногласно дало позитивно мишљење на предлог измена студијског програма мастер академских студија Графички дизајн на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу, који је утврдило Наставно-научно веће Филолошко-уметничког факултету у Крагујевцу, Одлуком број 01-3285 од 04.10.2019. године

II

Питања и предлози

Седница је завршена у 12.30 сати.

ПРЕДСЕДНИК
Већа за уметничке области

Проф. мр Бранко Поповић